

各位小主,可备好了御寒神器

冬天怎么才暖和,市民各有各的法

本报记者 韩微

冬天最难启动的模式就是“起床模式”,想要随时享受温暖的包围,拥有一系列的过冬装备就显得尤为重要。而对于啥都没有,又特别爱耍酷的男孩子来说,有时候取暖只能完全靠意念了。但这远远影响不了商家出售琳琅满目的御寒神器,随之,不少市民也开始构建冬季御寒工程,向寒冷宣战。



自制御寒神器,挺贴心

看到商店里卖的各式围巾、手套,不少年轻的女孩子就忍不住想买几件,除了很强的装饰感外,保暖也成了毛线围巾受欢迎的主要原因。而作为心灵手巧的女孩子来说,自己动手制作一条温情围巾,自己保暖或者送给别人,也成了乐趣之一。今年上大二的小方说,因为去年看到有很多学

姐买来各种颜色的毛线,进行加工编织成围巾售卖,就顺手跟着学了一些织法,虽说不像学姐制作的那么精良,但也可以拿来送人或自己带。就在元旦放假前,自己用一个星期的时间就织出了5条围巾,除了爸爸妈妈,爷爷奶奶和弟弟也一人一条,很有成就感。当然,在圣诞节和元旦的时候,也有

不少男生也会“拜师学艺”,选择亲自动手,织一条围巾送给女朋友,以悦芳心。

“前几天我们学校已经通了暖气,保暖也主要是想着在室外如何御寒,像我朋友在南方上学的话,冬天的宿舍和教室都冷的不行,而且宿舍也不让用电暖气和电热毯,结果,去年暑假回家,

她就让家里人给做了小时候穿的那种大棉裤,比在商店买的棉衣暖和多了。”小方介绍说就因为手工做的老棉裤过于臃肿,样式也不新潮,所以朋友宿舍的室友也会开玩笑说,穿上棉衣就像是坐月子的新妈妈,但还是会很羡慕小方的朋友,有了这件御寒神器。

抱团取暖,挺实惠

没有大学校园的暖气待遇,不少初高中的学生在采访中表示,抱团取暖就成了校园过冬的必备法器,但前提是,你必须有几个合得来的朋友,愿意与你分担寒冷,共享温暖。“白天上课还好,教室里人多,大家嘻嘻闹闹聚在一起也不觉得很冷,但是回到宿舍就没那么幸福

了,除了门缝和窗户窜进来的风,阴潮也是问题,所以往年冬天要是晚上很冷的话,我们会和宿舍里关系比较好的同学,挤在一张床上睡觉,抱团取暖。”小楚在枣庄市第十六中学上高三,高中住校后,一到冬天宿舍人就会有挤到一张床睡,但因为都是高头大马的男生,宿舍床铺又是那

种上下床,所以往往睡在床外侧的那个,半夜就会睡到地上,再惊醒全宿舍的人。

和男生宿舍不一样,除了非必要时候,女生们还是愿意享受舒适的空间,但真的是很冷啦,只能抱团睡的同时,就在床的外围拴上帘子,睡觉的时候将帘子下面塞到床垫下面,既能挡风,又能防止半夜

掉床,安全保暖,两全其美。

而养了喵星人宠物的同学,在选择抱团取暖对象时,喵星人就成了小蔡的战友,“晚上睡觉的时候,将小喵塞到被窝里,暖脚,暖手都很舒服,但就是老妈会经常训我,怕小猫上有病菌,不卫生,但听着它呼噜噜的声音,晚上就会觉得很安心。”

冬日“暖阳” 让家里暖洋洋

新潮电暖器集取暖、烘衣服、烤食物等多种用途为一体



商场所售的电暖气。 本报记者 贾晓雪 摄

本报枣庄11月14日讯(记者刘婷婷) 天冷了,对于没有集中供暖的一些居民来说,又是只能靠“小太阳”电暖气过冬了,14日,记者走访发现,小太阳电暖气几乎成为每家的过冬神器,即使一些集中供暖的小区家庭也会至少有一台电暖气。

“一插就暖,使用方便”,多数住户向记者表示了,电暖气的使用优点,记者了解到,许多达不到集中供暖的农村家庭,家中至少拥有两台电暖气,家住市中区黄楼村的刘先生告诉记者,去年家里只买了一台电暖气,使用起来很不方便,需要

在卧室和客厅里来回搬放,很麻烦,今年家里又买了两台,这样卧室放一个,客厅和厨房分别放一个,不仅使用方便,关键是冬天可以更暖和了。

记者获悉,今年购买电暖气取暖的用户,明显高于往年,很大一个原因是由于,土暖气环保性太差,导致饭菜都不干净,今年改用电暖气取暖的张先生告诉记者,以前家里主要靠烧炉子取暖,那样既可以做饭也可以取暖,比较划算,但是烧炉子的情况下,厨房里总是显得很脏,有时候饭菜也被烟熏得不干净,这样下来,导致家里很不卫生。有同样的遭遇的傅女士告诉记者,以前家里靠烧炉子取暖,每天家里院子就要打扫两三遍,烟灰飘的到处都是,有时候邻居也会因此很生气,今年家里也改用电暖气采暖了。记者走访枣庄商场调查发现,电暖气的价格并不昂贵,一般在100至200元左右,而

且外观比较漂亮,深受消费者的喜爱,成为每家的过冬神器。

对于已经可以集中供暖的小区,也有不少住户会选择购买电暖气。记者了解到,电暖气快速预热,且吸湿较强的特点,让它成为大家心目中的烘烤器,家住市中区光明园小区的邵先生表示,冬天洗过的衣服不容易晒干,家里买个电暖气可以用来烤衣服,比较实用,方便。电暖气除了被用户当作主要取暖工具外,另外一个主要用途就是烘烤衣物等,以至于电暖气成为每家必备的过冬神器。家住市中区的刘先生告诉记者,电暖气的功效非常奇特,有时候他会把电暖气当作电炉子来使用,由于电暖气上都有防护栏,在防护栏上烘烤烧饼,煎饼都非常方便。“电暖气真是个好东西,不仅能取暖,能烤衣服,还能烤煎饼吃,真的很实用,很方便。”正在市中区新昌市场购买电暖气的于先生说。

过冬神器集锦

USB暖脚宝



俗话说:寒从足下起,病从脚下生,脚是人体的第二心脏。脚下一热全身暖,电热暖足可达到温肾散寒、活血通络的功效,对预防和治疗各种由于脚寒引起的腰、腿疼痛,关节炎、风湿、胃寒、肾寒以及各种妇科疾病具有独特的保健功效。

使用说明:

- 1.将暖脚宝取出后,对各部位的毛绒整平至平滑协调。
- 2.将USB线插入电脑USB接口,30秒内,发热片迅速升温至45℃左右。
- 3.不需使用时,请将电源取下,延长产品使用寿命。
- 4.需清洗时,请在跟部开口处将发热芯片取出。
- 5.冬季过后,将发热芯片取出,还是一个很可爱的抱枕,供四季享用。

迷你暖风机



用途:

- 1.冬天看书,写作业,打电脑,做手工时,放在身边,既可以呵护手,又可以提高工作效率;
- 2.放在脚边,持续不断吹出热风,让你从脚心暖和起来;
- 3.外出归来时只需插上电源打开开关,马上驱走寒气,如沐春风;
- 4.寒流将到,春节临近,给老师、长辈、同学、朋友、上级送小礼物的不二选择,时尚、高端而又经济贴心。

本品畅销日韩,迷你钟表造型,小巧可爱,不占空间,放在台面上是一道亮丽的风景。

床头置物架



伙伴们,还为上床后手机,电脑,ipad,书,纸巾等无处放而烦恼吗?天气越来越冷,此刻的你或许正在床上看书,玩电脑,准备睡觉的时候发现居然还要下床放东西,实在不情愿啊。一个寝室床头置物架,就什么烦恼都解决了。有了它,不但不用下床放东西,还可以在床上嗑个小瓜子,喝杯热奶茶,真是方便,再也不用下床挨冻了。

安全警示:

电暖气用途非常广泛,以至于成为居家必备工具,更是每家必备的过冬神器。14日,记者从市立医院了解到,正因为电暖气使用方便,构造简单,以至于电暖气存在安全隐患,预热快,

且温度高的特点,就极易引发火灾。

记者提醒用户使用电暖气时,一定要注意安全,远离易燃物品。在使用电暖气前应仔细阅读产品的使用说明书,不要

在电暖器的表面覆盖任何物品,不能将电暖器倒置使用。同时,电暖器应放在不易碰触的地方,如墙角或靠墙处,背面离墙20厘米左右,电暖器不得直接置于电源插座下面。另外,在使用电暖

器的房间,应具备一定的保温条件,不应有过大的通风口,使用时不宜敞开门窗,以免热量损失过大。不要让水和其他液体淋在电暖器上,否则会造成电热元件损坏、短路和漏电。